

ПРОТОКОЛ №2
засідання конкурсної комісії
з відбору на посаду директора інклюзивно-ресурсного центру
Кролевецької міської ради

від 11.07.2018 р.

м. Кролевець

Голова Комісії: Рекуха Олена Володимирівна – секретар Кролевецької міської ради.

Секретар Комісії: Павленко Лариса Володимирівна – заступник начальника управління – начальник відділу освіти управління освіти, молоді, спорту, культури і туризму Кролевецької міської ради.

Присутні:

Діброва
Наталія Володимирівна - начальник управління освіти, молоді, спорту, культури і туризму Кролевецької міської ради, **заступник голови Конкурсної комісії**

Петрова
Ольга Іванівна - голова постійної комісії Кролевецької міської ради з питань освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури і спорту, соціального захисту населення, адміністративно-територіального устрою, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян

Побивайло
Сергій Вікторович - головний лікар Кролевецької центральної районної лікарні (за згодою)

Порядок денний

1. Про допуск претендентів до участі в конкурсі з відбору на посаду директора інклюзивно-ресурсного центру Кролевецької міської ради.

1. Слухали:

Голову комісії Рекуху О.В., яка зазначила, що відповідно до рішення Кролевецької міської ради сьомого скликання від 26.04.2018 "Про конкурсний відбір на посаду директора інклюзивно-ресурсного центру Кролевецької міської ради" Конкурс проводиться в три етапи:

I етап: з 05.06.2018 по 08.07.2018 – підготовчий, на якому здійснюється подання заяв.

II етап: з 09.07.2018 по 11.07.2018 – допущення кандидатів до участі у Конкурсі.

III етап: 12.07.2018 - визначення переможців Конкурсу.

Дата, час, місце проведення конкурсного відбору: 12.07.2018 о 10 годині 00 хвилин в кабінеті секретаря Кролевецької міської ради на другому поверсі адміністративного приміщення Кролевецької міської ради по вулиці Грушевського, будинок № 19, місто Кролевець, Кролевецький район, Сумська область, 41300, Україна.

Діброву Н.В., яка повідомила, що до конкурсної комісії надійшли матеріали від Срібранець Т.М., завідувача ПМПК відділу освіти Кролевецької районної державної адміністрації.

Рекуху О.В., яка повідомила, що Срібранець Т.М. подала заяву на участь у конкурсі у визначений умовами термін.

Срібранець Т.М. має вищу освіту за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста за спеціальністю «Психологія», другу вищу освіту за спеціальністю «Корекційна освіта».

Стаж роботи на посаді завідувача ПМПК відділу освіти Кролевецької районної державної адміністрації 5 років.

Перелік документів відповідає умовам Конкурсу, а саме:

письмова заява про участь у конкурсному відборі з наданням згоди на обробку персональних даних;

автобіографія, що містить прізвище, ім'я та по батькові, число, місяць, рік і місце народження, інформацію про громадянство, відомості про освіту, трудову діяльність, посаду (заняття), місце роботи, громадську роботу (у тому числі на виборних посадах), засоби зв'язку та/або адресу електронної пошти;

документ про наявність чи відсутність судимості;

копія документа, що посвідчує особу;

копія документу про вищу освіту;

мотиваційний лист в довільній формі;

копія трудової книжки;

перспективний план розвитку установи на три роки.

Павленко Л.В., яка зазначила, що відповідно до пункту 3.12. ПОЛОЖЕННЯ про формування складу та організацію роботи конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору на посаду директора комунальної

установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Кролевецької міської ради затвердженого рішенням Кролевецької міської ради сьомого скликання від 26.04.2018 "Про конкурсний відбір на посаду директора інклюзивно-ресурсного центру Кролевецької міської ради", конкурс може проводитися при наявності 1 претендента на зайняття посади директора ІРЦ.

Рекуха О.В. запропонувала винести на голосування питання щодо допуску до участі у конкурсі з відбору на посаду директора інклюзивно-ресурсного центру Кролевецької міської ради Срібранець Т.М.

Результати голосування

Голосували:	«За»	5
	«Проти»	0
	«Утрималось»	0

Рішення прийнято одногосно

Ухвалили:

1. Допустити Срібранець Т.М. до участі у конкурсі з відбору на посаду директора інклюзивно-ресурсного центру Кролевецької міської ради.

Голова Комісії

О.В. Рекуха

Секретар Комісії

Л.В. Павленко